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ANALYTISKA METODER OCH LINJAR ALGEBRA II

En korrekt och valmotiverad 16sning till en uppgift genererar 3 p. Total-
summan ar 9 p. Du behvover 5 p for att bli godkand.

Uppgiftl :
En linjér avbildning A : R? — R? har verforingsmatris
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Lat avbildningen avbilda en vektor Z pa en annan vektor § sa att y = AZ.

Bestim 6verforingsmatrisen for den avbildning B : R? — R? som avbildar
ovanstaende vektor ¢ pa ovanstaende vektor Z.
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Bestim en bas f = {f1, fo} s& att matrisen A kan skrivas som en diagonal-
matris i denna bas. Bestdm dven matrisen A i denna bas.

Uppgift2 :
Betrakta matrisen

Uppgift3 :
Tre vektorer har koordinaterna (1,0,-2), (-2,1,0) och (-4,3,-4) i standard-
basen. Kan vektorerna vara en bas i R3? Varfor/varfor inte?

Lycka till
Hékan



